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3.2.2 AoxAcelc

1) Eotww A évy OTouElo e O(n) e detd = —1. AciEre én

O(n) — SO(n) = {BA|B € SO(n)}.

2) Eotww A € U(n) o z € C e Wxog éva. AslEte ém 24 € U(n).
3) Evoc nivaxac A € M, () xahetton 31080 vayoc av A% = A. Acifte 6
N exdva tou R™ péow tou A eivor s T otardepd tou onueia.

4) 'Evoc mivooe A = (@i;) xoheito Undevodivapog av AF = O yiy
xamowov puowxd k. Aeilte bt av

aij =0 ywwi > j, 161€ 0 A elva undevodo-
VOOG.
5) Eotw U to olvolo Ghwv twv mvéxwy A = (ai5)

MEai; =0 yiwd > j
xouw a;; = 1. Aci€te é1 to U elvon oudda.




